ЗАО «КОМЗ-Экспорт»

Компания ЗАО «КОМЗ-Экспорт» является производителем технологического оборудования и комплектующих для различных отраслей промышленности и строительно-монтажных организаций. У нас есть:
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- автобетоносмесители,

- мобильные бетонные заводы,

- автомобильные весы,

- агрегаты дисковые,

- электроды для сварки,

- абразивную продукцию,

- полистиролбетонные блоки и пр.

Продукция марки «Тигарбо» позволит модернизировать Ваше производство и значительно повысить его рентабельность и эффективность.

Производство качественного бетона с продукцией торговой марки «Тигарбо»

Соответствие всем современным стандартам качества гарантирует бесперебойную работу оборудования.

ЗАО «КОМЗ-Экспорт», компания, основанная в 1999 году,  занимается выпуском автобетоносмесителей, производимых под маркой «Тигарбо». Общая площадь производственных и складских помещений составляет 2,5 км. В компании работают более 1000 высококлассных специалистов, что позволяет производить качественные автобетоносмесители, соответствующие всем требованиям современного потребителя. Передовые технологии и самые лучшие материалы, применяемые при производстве техники,  являются гарантом качества продукции марки «Тигарбо». Каждый изготовленный автобетоносмеситель соответствует всем действующим стандартам качества. ЗАО «КОМЗ-Экспорт» дорожит своей репутацией, и тщательно контролирует все производственные и технологические процессы, что входит в обязательные требования международного стандарта ISO 9001-2000.

