ФКП «Комбинат «Каменский»
ФКП «Комбинат «Каменский» одно из крупнейших химических предприятий Южного федерального округа. Специальная химическая продукция составляет основную долю производства, вместе с тем немалая часть выпуска приходится и на общехимическую продукцию производственно-технического назначения: карбоксиметилцеллюлозу (NaКМЦ), смолу ПН-1, полиэфирные и пентафталевые полуфабрикатные лаки.
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В многотысячном коллективе трудятся высококвалифицированные специалисты самых разных профессий. Действующие производства активно развиваются, расширяется номенклатура и ассортиментная линейка выпускаемой продукции, повышается ее качество.

Сегодня комбинат, обладая развитой инфраструктурой и всеми необходимыми составляющими для эффективной и бесперебойной работы, наращивает объемы производства, полностью выполняет свои обязательства перед заказчиками и партнерами, динамично развивается, крепнет и уверенно смотрит в будущее.

Кадровая политика комбината направлена на обеспечение производства высококвалифицированными специалистами, привлечение молодых сотрудников для своевременного обновления кадров, создания сплоченного высокоэффективного коллектива.


Для создания на комбинате условий, привлекательных для работы молодежи и привлечения молодых кадров, разработаны Программа «Адаптации и привлечения молодых специалистов на предприятие» и Положение «Молодой специалист ФКП «Комбинат «Каменский» 

Для закрепления молодых кадров через социальную поддержку, разработано и действует положение «Об оплате за обучение работников ФКП «Комбинат «Каменский», получающих первое высшее образование».

