Российские Студенческие Отряды – это и наш выбор!

9 февраля в актовом зале техникума состоялась встреча обучающихся третьих курсов всех специальностей с заместителем руководителя Ростовского штаба студенческих отрядов Живым А.С.


Андрей Сергеевич очень интересно рассказал студентам о Российских студенческих отрядах, о деятельности Ростовского регионального отделения Молодёжной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды», о строительных отрядах Ростовской области и инфраструктурных объектах на которых они работают, о студенческих сервисных отрядах, студенческих сельскохозяйственных отрядах, об уровне заработной платы студентов, работающих в отрядах, об условиях работы, проживания, питания и отдыха бойцов студенческих отрядов.

Работа в студенческих отрядах – это не только возможность реального трудоустройства в летний период, но и возможность прохождения производственной практики на оплачиваемых рабочих местах, возможность участия во всероссийских и региональных проектах по всей нашей стране.
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В завершение встречи Андрей Сергеевич ответил на все вопросы студентов и призвал к сотрудничеству в текущем 2018 году всех желающих.
